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Gdańsk, 

Szanowna Pani 

Aleksandra Dulkiewicz 

Prezydent Miasta Gdańska 

INTERPELACJA nr  327/26

Szanowna Pani Prezydent, 

na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(Dz.U.2023.40 t.j.) składam interpelację w sprawie 

realizacji uchwały Rady Dzielnicy Przymorze Małe dotyczącej organizacji ruchu na 
ul. ks. Jana Majdera 

działając w oparciu o zgłoszenia mieszkańców oraz stanowisko Rady Dzielnicy Przymorze 
Małe, zwracam się z wnioskiem o podjęcie działań zmierzających do realizacji uchwały 
dotyczącej poprawy bezpieczeństwa pieszych na ul. ks. Jana Majdera. 

W dniu 14 kwietnia 2026 r. Rada Dzielnicy Przymorze Małe przyjęła uchwałę wnioskującą 
o wprowadzenie oznakowania B-36 „zakaz zatrzymywania się” na odcinku ul. ks. Jana 
Majdera (od ul. Zgody I do ul. Zgody II), w rejonie chodnika wykorzystywanego obecnie do 
długotrwałego parkowania pojazdów . 

Jak wskazano w uzasadnieniu uchwały, chodnik o szerokości ok. 1,5 m jest regularnie 
blokowany przez zaparkowane samochody, co zmusza pieszych – w tym osoby starsze, 
osoby z niepełnosprawnościami oraz rodziców z wózkami – do poruszania się jezdnią, 
stwarzając realne zagrożenie dla ich bezpieczeństwa . Dodatkowo planowane jest 
ustawienie ławki, której dostępność będzie ograniczona przy obecnym sposobie 
użytkowania przestrzeni. 

W pełni popieram stanowisko Rady Dzielnicy, uznając proponowane rozwiązanie za 
zasadne i potrzebne z punktu widzenia bezpieczeństwa ruchu drogowego oraz ochrony 
pieszych. 

W związku z powyższym proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania: 

Wpłynęło 23.04.2026 r.
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1. Czy Miasto Gdańsk oraz właściwe jednostki (w szczególności Biuro Zarządzania 
Ruchem Drogowym) analizowały już przedmiotowy wniosek Rady Dzielnicy? 

2. Czy planowane jest wprowadzenie oznakowania B-36 na wskazanym odcinku ul. 
ks. Jana Majdera? Jeśli tak – w jakim terminie? 

3. W przypadku braku planów realizacji – jakie są przyczyny odstąpienia od 
proponowanego rozwiązania? 

4. Czy rozważane są alternatywne działania poprawiające bezpieczeństwo pieszych 
w tym miejscu? 

Proszę o potraktowanie sprawy jako istotnej z punktu widzenia bezpieczeństwa 
mieszkańców oraz jakości przestrzeni publicznej. 

 

 

 

Z wyrazami szacunku, 

/-/ 

Marcin Makowski 

Radny Miasta Gdańska 

 

 


